

Генеральный директор Arrowhead не знает, что сказать ПК-игрокам *Helldivers 2*, но надеется, что все образуется

Генеральный директор Arrowhead Game Studio Йохан Пилестедт не знает, что ответить пользователям, которые спрашивают его о *Helldivers 2*. И поэтому, не имея возможности обратиться к ситуации напрямую, он опубликовал пост, в котором надеется, что солнце снова засияет и что таким образом этот кризис будет как-то преодолен.

"Проснувшись от того, что вчерашнее солнце сменилось унылым дождем и пронизывающим ветром, я задумался о том, как я проводил время в те редкие моменты, когда все было идеально. Дождь необходим для роста, и именно он превращает весну в лето. Мне остается только ждать, когда солнце снова засияет", – заключил Пилестедт в своем Twitter, одновременно с сообщением о том, что продажи *Helldivers 2* прекращены в 170 странах.

свете того, что именно Sony стала причиной катастрофы *Helldivers 2* на ПК, потребовав привязку PSN-аккаунта, несмотря на то, что в сотнях стран создать его просто невозможно, все указывает на внутренний конфликт между командой разработчиков и издателем.

Очевидно, что компания Arrowhead не может оспорить решения издательства, но надеется, что японская компания поймет, что ее нынешняя стратегия не работает и представляет серьезную угрозу для пока еще светлого будущего *Helldivers 2*.